

Municipalidad de Agua Blanca

Departamento de Jutiapa, Guatemala, C. A. cesar.guerra02@hotmail.com

Tels.: 3121-1303 • 3121-1216



Agua Blanca, Jutiapa ABRIL del año 2024

CASTA MELIZA CARPIO Información Pública Municipalidad de Agua Blanca

En consideración al Artículo 09 del Decreto No. 13-2013 Congreso de la República que se adiciona al artículo 17 al decreto 101-97 del congreso de la República, Ley Orgánica del Presupuesto; en el inciso F que se refiere a: programación y reprogramación de Aportes al sector privado y al sector externo, así como los respectivos informes de avance físico y financiero, en cuanto al inciso en mención la municipalidad de Agua Blanca, Jutiapa, no ha realizado ningún tipo de programación a este tipo de sectores.

Agradecida por la atención me despido de usted como su atenta y segura servidora.

Sujely Consuelo Sandoval y
DAFIM

Municipalidad de Agua Blancaci



SIAF: SICOIN GL MUNICIPALIDAD DE AGUA BLANCA DEPARTAMENTO DE JUTIAPA CLASIFICACIÓN INSTITUCIONAL: 12102204

Pagina: 1 de 1
Fecha: 03/04/2024
Hora: 15:15:15
R00818171.rpt

Usuario: SUJELYSANDO

Reporte Dinamico

Sistema De Contabilidad Municipal Integrada

	EN EL EJERCICIO			EN EL PERIODO					ACUMULADO		
Renglon	Asignado	Modificado	Vigente	Pre Compromiso	Compromiso	Devengado	Pagado	Saldo Disponible	Saldo por Devengar	Saldo por Pagar	
431 21-0101-0001 TRANSFERENCIAS A INSTITUCIONES DE ENSEÑANZA	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	2,000.00	2,000.00	2,000.00	18,000.00	0.00	0.00	
TOTAL REPORTE	20,000.00	0.00	20,000.00	0.00	2,000.00	2,000.00	2,000.00	18,000.00	0.00	0.00	

FILTROS

(Ejercicio = 2024) Y(Renglon = 431)